

РЕЗУЛЬТАТИ ПРОВЕДЕННЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ «ШЕРЕШЕВСЬКІ ЧИТАННЯ. ПРОБЛЕМИ ЦИВІЛЬНО-ПРАВОВОГО ЗАХИСТУ ПРАВ ВЛАСНИКІВ У СУЧАСНИХ УМОВАХ ІНТЕГРАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ»

Кафедрою цивільного права Національного університету «Одеська юридична академія» було організовано та 7 грудня 2018 р. проведено Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Шерешевські читання. Проблеми цивільно-правового захисту прав власників у сучасних умовах інтеграційного розвитку України». У конференції взяли участь провідні фахівці у сфері цивільного права, представники різних правових шкіл з окремих регіонів України.

У цьому році Шерешевські читання, що стали традиційним науковим заходом університету, стали важливою подією, адже їх проведення відбувається вже десятий рік поспіль. Свою назву читання отримали на честь видатного представника Одеської юридичної школи, юриста, науковця, громадського діяча Іллі Веніамановича Шерешевського (1888–1981 рр.).

Доцільно зауважити, що проведення Шерешевських читань у цьому році відзначилося ще однією радісною подією, адже вони присвячені святкуванню 85-річчя Володимира Васильовича Луця, який є сучасним видатним ученим, доктором юридичних наук, професором, заслуженим діячем науки і техніки України, академіком Національної академії правових наук України. В.В. Луць відомий науковій спільноті насамперед як цивіліст, який спеціалізується на загальних проблемах цивільного права, проблемах договірного й корпоративного права та є автором понад 400 наукових і навчально-методичних праць. Його наукова діяльність спрямована на плідну співпрацю з університетом. А численні наукові праці, видані кафедрою цивільного права університету в співавторстві з ювіляром, стали підґрунтям розвитку Одеської школи цивілістики. На повагу заслуговує також активна участь В.В. Луця в підготовці нових наукових кадрів у нашій державі.

Основною метою щорічних читань у цьому році стало дослідження й обговорення проблемних і дискусійних питань, пов'язаних із цивільно-правовим захистом прав власників у сучасних умовах інтеграційного розвитку нашої держави, адже політичні тенденції останніх років в Україні спрямовані на наближення правового регулювання відносин у всіх сферах до європейських стандартів. Зрозуміло, що впровадження нормативів, які діють у країнах – учасницях Європейського Союзу, зможе відбутися завдяки процесу уніфікації їхніх правових систем. А тому на рівні нашої держави, яка прагне до членства з Європейським Союзом, можемо спостерігати за невпинним і всебічним узгодженням норм усіх галузей національного законодавства із стандартами європейського права.

Під час звернення до визначення впливу тих процесів, що відбуваються зараз в Україні, на правила поведінки соціуму виникає спочатку інтерес, а згодом і потреба в ознайомленні зі змістом тих новел, які пропонуються з боку державної влади та впроваджуються чи найближчим часом можуть бути впроваджені в наше життя на рівні загальнообов'язкових правил поведінки. Важливу роль у цьому відіграють наукові конференції, які дають можливість висловлювати свої думки та обговорювати їх у межах дискусій, у яких виявляються оптимальні підходи для вирішення правових проблем у зазначеному напрямі.

Результатом проведення щорічних читань у цьому році стала публікація збірки з привітаннями В.В. Луця, а також матеріалів конференції, які не лише будуть цікавими спеціалістам із відповідних напрямів юриспруденції, а й можуть бути використані для вдосконалення законодавства, підвищення рівня його реалізації, ефективності правозастосування в усіх сферах правового життя нашої держави.